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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΕΩΝ 12ΗΣ ΚΑΙ 13ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ
ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΥΠ’ ΑΡ. 16 ΚΑΙ 17

Το Δ.Σ. επικυρώνει τις απομαγνητοφωνήσεις των συνεδριάσεων υπ’
αρ. 12/8-10-19 και 13/15-10-19, καθώς και τις αποφάσεις των
συνεδριάσεων υπ’ αρ. 16/5-11-19 και 17/19-11-19.

 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΝΑΣ ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ
ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΘΕΡΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

Το Δ.Σ., αποδέχεται κατά πλειοψηφία το αίτημα του μέλους κας
Νανάς  Νταουντάκη  (αρ.πρ:2186/13-11-19)  να  συμμετέχει,  εκ
μέρους της Παράταξης «Μαχόμενοι Δημοσιογράφοι», στην επιτροπή
αναθεώρησης του Καταστατικού ο κύριος Πασχάλης Κορωναίος, ως
τακτικό μέλος, και η κυρία Νταουντάκη, ως αναπληρωματικό.

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ  ΕΛΛΑΔΟΣ  ΓΙΑ  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  ΣΤΗΝ  «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΩΝ ΓΛΥΠΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΘΕΝΩΝΑ» 

Το Δ.Σ., μετά από πρόσκληση της Ολομέλειας των Προέδρων των
Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας προς την Πρόεδρο κα Μ. Αντωνιάδου
να  εκπροσωπήσει  την  ΕΣΗΕΑ  στην  «Πανελλήνια  Επιτροπή
Διεκδίκησης  Επιστροφής  των  Γλυπτών  του  Παρθενώνα»  (αρ.πρ:
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2247/22-11-19),  εγκρίνει  κατά  πλειοψηφία  τη  συμμετοχή  της
κυρίας  Αντωνιάδου  στην  επιτροπή.  Επιπλέον,  το  Συμβούλιο
αποφασίζει (κατά πλειοψηφία) την αποστολή επιστολής με την
οποία θα γνωστοποιείται ο αντιπρόσωπος και θα ζητείται από την
Ολομέλεια  των  Προέδρων  των  Δικηγορικών  Συλλόγων  Ελλάδας
ενημέρωση για τη σχετική καμπάνια.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΙΣ
6 & 7/12

Το Δ.Σ., μετά από ενημέρωση της Προέδρου κας Μ. Αντωνιάδου για
την πρόσκληση  της ΕΣΗΕΜ-Θ στη Διημερίδα για την “Πληροφόρηση
και  τη  Δημοκρατία”  (αρ.πρ:2226/21-11-19),  που  θα
πραγματοποιηθεί  στις  6  &  7/12  στην  αίθουσα  συνεδρίων  της
ΕΣΗΕΜΘ, αποφασίζει κατά πλειοψηφία το Διοικητικό Συμβούλιο να
εκπροσωπηθεί από τον Ταμία κο Μ. Διόγο.

 

 


